
Наукова робота кафедри 

Науково-педагогічний колектив кафедри активно поєднує викладацьку роботу із 

науковою діяльністю, що сприяє підвищенню рівня ефективності навчального процесу,  

удосконаленню змісту навчання із урахуванням сучасного стану і тенденцій розвитку 

сучасних методів діагностики та лікування в дерматовенерології, впровадженню 

передових форм навчально-методичного забезпечення підготовки студентів, магістрів, 

лікарів-інтернів та лікарів-курсантів 

На кафедрі виконується наукова робота на тему: 

Розробка прогностичних і діагностичних критеріїв, створення експериментальних 

моделей, вдосконалення лікування порушень метаболічних процесів при деяких 

хворобах внутрішніх органів та шкіри. Терміни виконання: 2021-2025рр 

Крім того, науковими напрямками роботи кафедри є: 

 Клінічні, імунологічні та патогістологічні особливості перебігу та діагностики 

псоріазу на фоні рецидивуючої герпесвірусної інфекції 1 та 2 типів. Фактори ризику 

прогредієнтного перебігу псоріазу 

  Підвищення ефективності терапії та розробка методів лікування хворих на псоріаз 

шляхом вивчення патогенетичних особливостей розвитку шкірних уражень за 

допомогою імунологічних, патогістологічних, імуногістохімічних досліджень та 

показників якості життя. 

  Удосконалення діагностики та підвищення ефективності терапії хворих на 

артропатичний псоріаз на підставі нових наукових даних з патогенезу захворювання, 

розробки класифікаційно-діагностичних ознак і поетапних диференційованих 

лікувально-профілактичних заходів. 

 Оптимізація диференційованого комплесного лікування акне з урахуванням 

соматотипічних, гендерних особливостей пацієнтів на фоні метаболічних, 

нейроендокринних порушень, змін мікробіоценозу шкіри та кишечника 

 Підвищення ефективності лікування хворих на кропив’янку шляхом 

диференційованої, комбінованої терапії з урахуванням тяжкості клінічного перебігу та 

рівнів показників тиреоїдного статусу організму на підставі нових наукових даних про 

їх роль в патогенезі дерматозу.  

 Особливості перебігу поверхневого кандидозу шкіри на фоні змін вуглеводного 

обміну 

Викладачі кафедри постійно приймають активну участь у наукових 

конференціях, з’їздах, форумах, семінарах як вітчизняних так і зарубіжних. Так, за 

звітний період (2020-2023 рр) професорсько-викладацьким складом кафедри було 

виголошено 233 доповідей, з яких 121  за кордоном (усні та стендові) та опубліковано  

2 монографії, 1 посібник, 1 підручник, 41 статтю, з яких 15 індексованих в SCOPUS, 5 

патентів на корисну модель, 4 інформаційні листи, 8 авторських прав та 183 тез 

доповідей, з яких 48 в зарубіжних виданнях. 

Крім того, кафедра дерматології є організатором науково-практичних 

конференцій, форумів, семінарів для покращення професійного рівня лікарів- 

дерматовенерологів. За звітний період колективом кафедри було організовано понад 40 

науково-практичних заходів з залученням міжнародних спеціалістів. 



   
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

На кафедрі дерматології, венерології працює студентський науковий гурток. В роботі 

гуртка приймають активну участь студенти 4-6 курсів як вітчизняні так і іноземні. 

Засідання студентського гуртка кафедри дерматології, венерології відбувається двічі на 

місяць за попередньо затвердженим планом роботи та узгодженною тематикою. 

Студенти, які працюють в гуртку займаються різними видами наукової діяльності: 

літературно-пошуковою роботою, експериментальними, лабораторними та клінічними 

дослідженнями, просвітницькою діяльністю, проводять заходи, що виходять за межі 

кафедри, приймають активну участь в організації соціальних проектів (“Стоп-

меланома”). Учасники студентського наукового гуртка  кафедри дерматології, 

венерології працюють разом з науковим  керівником над обраною науковою 

тематикою, а результати роботи виголошуються на конференціях та публікуються в 

наукових виданнях. 

З 2016 року студентами і викладачами кафедри було підготовано 32 наукові 

роботи. Члени студентського наукового гуртка були нагороджені грамотами за кращі 

доповіді на студентських конференціях: 

2017 рік – Гринь Надія, Войцехівська Ірина 

2018 рік – Гамерська Божена 

2019 рік –  Пелех Василь, Жезло Анна, Олійник Маряна, Чапля Ірина 

2023 рік – Мельникович Марія, Керницький Андрій, Лучиніна Анастасія 

 

Завідувач кафедри дерматології, венерології проф., д.мед.н. Сизон О.О. 

Відповідальна за наукову роботу доц., к.мед.н. Дашко М.О. 
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